ATA Nº 3112
124ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

27 DE FEVEREIRO DE 2020
Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro de 2020, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 124ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, Vice-Presidente Vereador ROGÉRIO LODI, 1º Secretário o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, 2º secretário o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, LUCAS ANTUNES e SANDRO ROBERTO ALPONTE. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 17 de fevereiro de 2020 e da ata da Sessão Extraordinária realizada no dia 20 de fevereiro de 2020. Foram aprovadas a não leitura e as atas na íntegra unanimidade dos Vereadores. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Relatório de Gestão da Saúde no Município de Barra Bonita. Referido relatório fica à disposição na secretaria da Casa. Projeto de Lei N° 08/2019-L de autoria da Vereadora Aline Maria de Castro Santos que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONCEDER AUXÍLIO-ALUGUEL ÀS MULHERES VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA, NO MUNICÍPIO DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Aline e Lucas. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. INDICAÇÕES: Indicação Nº 19/2020 Protocolo: 92/2020 - 27/02/2020 11:22 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, QUE REALIZE COM URGÊNCIA OPERAÇÃO TAPA BURACOS E SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO NA ESTRADA VICINAL COMENDADOR ORLANDO CHESINI OMETTO, QUE LIGA OS MUNICÍPIOS DE BARRA BONITA E MINEIROS DO TIETÊ. Indicação Nº 20/2020 Protocolo: 93/2020 - 27/02/2020 11:23 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, QUE INTERCEDA JUNTO AOS DEPARTAMENTOS COMPETENTES, PARA QUE SEJA REALIZADO UM PROGRAMA DE REFLORESTAMENTO NO MUNICÍPIO, TANTO NA ÁREA URBANA QUANTO NA ZONA RURAL. MOÇÕES: Moção de Aplausos (PCM 87) de autoria da Vereadora Aline Maria de Castro Santos a Ordem dos Advogados do Brasil, em nome de sua Presidente Dra. MARIA VIRGINIA BELLO JAEGER BENTO VIDAL e a Dra. GABRIELA CRISTINA GAVIOLI PINTO, pela realização da palestra “MULHER: DA VIOLÊNCIA AO FEMINICÍDIO”, realizada no último dia 18 de fevereiro. Colocada em discussão apenas a Vereadora Aline usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 90) de autoria do Vereador Adriano Testa para a Prefeitura Municipal da Estância Turística de Barra Bonita e seus departamentos pela realização do Barra Folia 2020. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Adriano e Lelo. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 91) de autoria do Vereador Adriano Testa ao Mestre Ivanil de Paula pela apresentação da Bateria Nota 10, durante a programação do Barra Folia 2020. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava, Lelo, Niles e Adriano. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 89) de autoria do Vereador Adriano Testa aos blocos carnavalescos Folia Kids, Leão do Morro, Amigos da Educação, Bloco da Pressão, Mulheres Fantásticas, Bloco da AABB, pelo desfile no Barra Folia 2020. Colocada em discussão apenas o Vereador Lelo usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício 51/2020-MAMS (PCM86) do Hospital e Maternidade São José que encaminha resposta a requerimento firmado pelo Vereador João Fernando de Jesus Pereira. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerrada as matérias do Expediente passou-se para o USO DA PALAVRA: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Joãozinho, Marquinhos Gava, Fantin, Niles, Edson, Lucas e Lelo. Não havendo mais inscritos, nem matéria para a Ordem do dia, passou-se para a EXLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Fantin e Lelo. Não havendo mais inscritos, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 02 de março de 2020, em horário regimental. Para constar, eu, Niles Zambelo Junior, 1º Secretário, lavrei esta ata.
